

СТАНДАРТЫ восточной красоты

У представителей разных культур разное отношение к стандартам красоты. Но тем интереснее! Ведь мы постоянно заимствуем что-то друг у друга. Например, сейчас большую популярность приобрела корейская косметика, а ещё многие молодые люди с удовольствием следят за творчеством знаменитых айдолов и пытаются походить на них. Что ж, попробуем оценить «стандарты корейской красоты».

100 средств в косметичке

Внешняя красота для корейцев играет важную роль. Девушки уделяют много времени уходу за собой, сам процесс макияжа и демакияжа – целая многоэтапная система. Есть немало шуток на тему того, что у кореянок в косметичке сотня средств, и это только для правой брови.



Анекдот в тему



Находишь божью коровку, любишься, улыбаешься... Находишь таракана – шмяк его тапком!.. И потом вы мне рассказываете, что внешность не имеет значения!



Я всегда думала, что красоту ничем не испортишь, пока не примерила шапочку для бассейна.



Только не карие

Так как карий цвет глаз имеет каждый второй житель Кореи, то красивым считается более редкий – зелёный, голубой, серый... А ещё популярны розовые, фиолетовые и жёлтые глаза! Именно такого цвета линзы выбирают самые эпатажные молодые люди, ведь это позволяет им выделиться и приблизиться к образу любимых героев анимации и фантастических фильмов.

Кстати, Чимин из BTS носит серые контактные линзы. Бэкхён из EXO находится в постоянном поиске своего цвета глаз и экспериментирует с разными оттенками. А глаза певицы Сюзи благодаря специальным линзам кажутся больше, делая внешность девушки абсолютно кукольной.



Маленькое лицо

Ещё один способ визуально увеличить глаза – уменьшить размеры лица. Звучит как шутка для нас. Но корейские красавицы вполне серьёзно используют для этого разные приспособления и средства: бандаж для лица, ремешки и маски для подбородка, массажные ролики и многое другое. На что только они не идут в погоне за красотой! Контур лица по корейским стандартам красоты должен быть V-образной формы, как у певицы Мунбэль из MAMAMOO.

Пухлые губки

Вот уж в чём корейские визажисты и косметологи точно достигли мастерства, так это в придании губам объёма. Особенно красивым считается, когда нижняя губа больше верхней, а уголки губ направлены вверх. Достичь такого эффекта можно при помощи патчей, помад, тинтов, карандашей и блеска для губ.

Ещё, в отличие от европейского стандарта, на Востоке красивыми считаются маленькие губы.



Высокий рост

По статистике, средний рост кореянок составляет 158-161 см. Идеальным у девушек считается рост 168 см. Именно такого роста актриса Хан Хё Джун.



Тонкая талия

Бесспорно, тонкая талия – это идеал, к которому стремится большинство девушек, и не только восточных. В Корею очень любят вкусно и сытно покушать. Даже вместо привычного нам «Как дела?», корейцы выражают заботу фразой «Ты сегодня ела?». Рамён, рис и другие любимые блюда корейцев очень даже калорийны. Поэтому девушкам приходится во многом себя ограничивать и регулярно заниматься в спортзале.

Подготовила Юлия МИХАЙЛОВА, г. Ульяновск